

# PRAVILNIK UČESTVOVANJA U AKTIVACIJI: “Pokreni pažnju“

## I OPŠTE ODREDBE

Ova pravila regulišu učestvovanje u aktivaciji, koji se organizuje i emituje na Radiju S.

Organizator aktivacije je RADIO S (u daljem tekstu: Radio S).

## II USLOVI ZA UČESNIKE

Za učestvovanje u aktivaciji mogu se prijaviti punoletni građani Republike Srbije. Uslov za učešće u aktivaciji je da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilnikom, a smatraće se da je učesnik upoznat i saglasan sa ovim pravilima ukoliko se, prilikom prijavljivanja za učešće u aktivaciji, nedvosmisleno izjasni da je upoznat i saglasan sa ovim pravilima.

## III PRIJAVLJIVANJE ZA UČEŠĆE

Irena i Ivan ti daju priliku da budeš pažljiv prema nekome, javno mu se zahvališ i pošalješ paket „Najlepše želje“.

**Mehanizam:** Svakog jutra u 7 i 10 , ko prvi na poziv voditeljskog para uspostavi vezu putem telefonskog broja 011 40 40 400 i javno kaže „HVALA“ nekom ko mu je pomogao, izašao u susret, ulepšao neki trenutak u toku dana ili jednostavno zato što je tu.

Svakog dana za vreme aktivacije biće podeljen po jedan poklon paket „Najlepše želje“. Za tri nedelje aktivacije biće uručeno ukupno 15 paketa. Poklon paket biće uručen osobi kojoj je izražena zahvalnost od strane učesnika koji je uključen u program.

***Jedan učesnik aktivacije može osvojiti samo jedan poklon paket, tokom trajanja ove aktivacije.***

***Učesnici ne snose nikakve troškove učešća u aktivaciji.***

Učesnici su dužni da se ponašaju u skladu sa normama i propisima koje utvrđuje Zakon o javnom informisanju i ova Pravila.

Radio S ima pravo da prekine poziv i da isključi učesnika od daljeg učestvovanja u aktivaciji ako se učesnik ponaša neprimereno ili u suprotnosti sa Zakonom i ovim Pravilima, a naročito u slučaju:

- ako učesnik učestvovanje u aktivaciji koristi za reklamiranje proizvoda i/ili usluga,
- ako učesnik upotrebljava neprimeren govor, govor mržnje, kleveta ili daje izjave o bilo kom licu, organu ili ustanovi koje bi štetile ugledu navedenih lica

#### IV ZAŠTITA PODATAKA

Podaci o učesnicima koristiće se isključivo za potrebe realizacije aktivacije. Sa ličnim podacima će se postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Učesnici u aktivaciji potvrđivanjem da je upoznat i saglasan sa ovim Pravilnikom, kao i o daljoj upotrebi datih ličnih podataka.

#### V

Učesnici aktivacije koji su osvojili nagradu mogu je podići u roku od 30 dana od dana osvajanja iste. U suprotnom Radio S kao ni sponzor nisu u obavezi da protekom ovog roka uruče dobitniku nagradu.

#### VI OSTALE ODREDBE

O ovim pravilima će slušaoci Radija S obavještavani kroz program Radija S, bez obzira da li će biti učesnici aktivacije.

U Beogradu, 11.03.2020.godine

RADIO S DOO